



迎新春 新年祈愿



康复训练师刘香:
祝愿孩子们成长进步



“加油,再往前走一点,就快走完了……”在康复训练师刘香的指挥下,5岁的悦悦顺利地走完了平衡桥。“你真棒!”刘香朝悦悦竖起了大拇指,悦悦也露出了开心的笑容。

粉绿色的墙壁、角落里堆满的玩具、可爱的卡通装饰……区仁爱残疾人服务中心的环境布置得跟幼儿园的教室一样,显得格外温馨舒适。每天,刘香都要在这里为7—8名残疾儿童进行康复训练治疗。她说,除了刚才悦悦进行的平衡训练,有的孩子还需要肢体按摩和物理治疗。很多孩子因为残疾程度较重,因此康复的效果也要慢很多。“康复师不仅需要有精湛的专业技能,而且要有比常人更多的体力和耐心。”

“这里的孩子比较特殊,肢体行为、语言表达、理解能力都在同龄人之下。在这里,一个拿起、放下的动作要教上几天甚至几十天,一学年的教学计划有时就是让一个孩子完成坐立姿势或是学会说简单的一句话。”谈到康复师这个职业,刘香笑了笑,她说,“做我们这行基本上都是上班的时候说个不停,下班的时候不想说话。每一句话、每个动作都要给孩子们一遍又一遍地重复,直到他们学会为止。虽然我们经常要做很多很久,才能看到孩子的一点进步,教学比正常孩子慢很多,但是有时候孩子的每一个小小的进步就是一个残疾儿家庭的奇迹。”

“只要孩子们能一天比一天好,我们这点辛苦都不算什么,一切都是值得的。希望在新的一年里,孩子们都能成长进步,康复的效果都能越来越好。”提及新年心愿,刘香说希望通过自己的努力,用专业的方法让更多的残疾儿童能够走出中心,走向社会。

(韦蔚)

90后王云云:
我想遇到那个对的他



到2019年,1991年出生的王云云就28岁了。王妈妈近来挂在嘴边说的最多的话也是:“丫头是不是该考虑感情问题啦?”

与大多数人不同,毕业于苏州大学的王云

云对于妈妈的催并不反感,有着长发的她始终保持着一颗少女心。“每个人有每个人的人生节奏,自己之前为了事业投入了太多精力,如今是该考虑感情的归宿了。”王云云幽默地说,“作为一个吃货,以前没什么感觉,现在看到好吃的、好玩的就想有个男朋友,这样就可以参加第二个半价活动了。”

记者了解到,王云云2013年毕业于苏大凤凰传媒学院,之后就一直在各种考试中努力,工作也换了好几次,每一次都往她理想的目标更进一步。“我是觉得自己得先变得优秀起来,这样遇到对的人才能有底气。”如今王云云是一名事业编人员,也算是达成了自己的目标。她给记者看她手机里的照片,并告诉记者自己十分喜欢狗,家里也养了一只金毛犬,“没养之前觉得狗狗很可爱,真的照顾起来还是挺费心的,通过它我也学会了什么是责任。”

如今身边许多同龄人都找到了另一半,王云云坦言对此也充满了期待。“经济独立是首要的,其他就是看眼缘。毕竟缘分这种事,说不清,也无法一概而论。”她笑着说,自己是天秤座,平时有点选择困难综合症,每次吃饭点什么都要纠结半天,“如果有一个比较有行动力的男朋友的话,我就乐于不用选择了。”过去也有亲戚朋友帮忙介绍,但总有些许遗憾,始终没有遇到合适的人。“以前觉得很多事情都会成为两个人之间的障碍,所以才会想得多。现在觉得只要遇见对的人,一切都不是障碍,可以说,我已经准备好了。”(徐雪)

创业者朱荣宇:
希望生意越来越红火



“今晚,我们一起会餐!辛苦一年,我给大家准备了年礼。”2月2日,在高耸的竹港闸边,29岁的“当家人”朱荣宇给员工们准备了丰厚的礼物,地方特产、飘香的美酒、米、油、

水果……10多名员工个个乐开了花。

“返乡创业,我一直没有后悔。”竹港闸南侧的大片滩涂,就是朱荣宇的养殖基地。2013年,朱荣宇从徐州师范大学生物专业毕业,由于就业形势严峻,一直东奔西跑没有结果。在滩涂上从事贝类养殖的父亲朱汉前心疼儿子就宽慰说,大不了毕业回乡和他一起干。当时,正巧朱荣宇听几位来自连云港的大学同学说起,当地正在试点推行白皮虾养殖,经济效益不错。“我当时心想,大丰和连云港都是临海城市,在滩涂养殖方面应该有很多可以借鉴的地方,就打着游玩的名头,去连云港‘取经’。”

朱荣宇说,在养殖场学习一个多月后,他把连云港当地白皮虾养殖的情况和技术摸了个透彻,回到大丰很认真地找父亲谈自己的创业计划,一向谨慎的父亲也被他打动了。利用从书本上学习的专业知识,从塘口管理到疾病防治、财务管理等等,朱荣宇都有自己的一套。创业5年,他的养殖面积扩大到了1500亩,还带动周边5位渔民发展白皮虾养殖300多亩。“我们每天都有3000多斤白皮虾运往无锡等市场,现在时价在25元左右一斤。”说起儿子回乡创业的成就,朱汉前充满自豪。

“新的一年,我希望通过自己的努力,进一步扩大养殖规模,生意越来越红火。”谈起新一年的计划,朱荣宇说,他正在和父亲商量要改变直销模式,将来走高端品牌路线,上包装生产线,让优质的白皮虾卖出更好的价钱。

(韦蔚)

大学生陈丽:
完成“学生”到“教师”的角色转变



想事成。”

大学期间,陈丽不仅被评为优秀学生干部,还获得了国家励志奖学金、一等奖学金等,参与项目荣获江苏省创新创业大赛二等奖。陈丽说,自己的同学已经早早地谋划好了毕业后的出路,想工作的人已经做好了准备,想求学的人已经保研或考研了,想留学的人已经铺好路了。“我去年参加了国家公务员考试,报考了大丰国家税务局。虽然差几分没有进入面试,但我却充分了解到了岗位竞争的激烈程度。”陈丽说道。她觉得自己的性格更适合去当老师,为此,陈丽在公务员考试结束后就立刻投入到了教师资格考试的备考之中。

这个春节,对于陈丽而言,是紧张而又忙碌的。3月份,陈丽将参加教师资格的面试。为此,整个寒假她都在紧张准备中,再加上还要准备毕业论文答辩。“感觉自己又回到了高中时代,只有春节几天可以稍微放松一下。”陈丽笑着说,“我给自己买了很多教育类书籍,希望自己能更快地完成从一个‘学生’到‘人民教师’的角色转变,成为一名好教师。”陈丽还向记者透露,虽然目前自己找好了工作,但是还是想再参加几场国家考试,多几个选择,同时也更好地锻炼一下自己。

对于猪年的展望,陈丽说:“大学生活即将结束,希望能够在最后半年里担任好班长的职务,服务好大家。也希望身边的人都能身体健康、生活快乐。”

(陆卉)